

右肩手术周四进行 术后恢复半年左右

科比连续三个赛季报销



北京时间26日早晨,洛杉矶湖人队官方宣布,科比决定接受右肩手术,手术将在北京时间周四进行。专家估计术后恢复将至少在6个月以上。这意味着科比本赛季再次报销,这是他连续第三个赛季因伤报销。

“现在我们知道,科比可能不会打本赛季剩余比赛了。”湖人主帅斯科特说。科比是在上周湖人80比96输给鹈鹕的比赛中受伤的,经过两名队医检查确认后,科比右肩袖撕裂,必须进行手术,赛季报销。

科比今年36岁,自从1996年18岁进入联盟以来,已在NBA打了19个赛季。因为年龄、身体劳损等因素,他最近三个赛季都是因伤中途退出。2012-2013赛季因为跟腱撕裂报销,2013-2014赛季复出后,因为膝伤只打了6场比赛再次报

销。科比本赛季一共打了35场比赛,场均得到22.3分、5.7篮板、5.6助攻,投篮命中率为37.3%。他本赛季的场均得分比生涯场均少3.1分,在NBA单赛季场均得分达到20分以上的球员中,科比的命中率为NBA近50年中最低的。

科比右肩膀季前赛就有伤,他一直以来坚持带伤作战,导致伤情恶化,右肩袖撕裂。赛季初,科比和斯科特商量决定,科比每场比赛打32至40分钟。对于一个连续两个赛季重伤且36岁的老将来说,这个时间明显过长。实际情况是,科比去年11月份有11场比赛出场时间超过35分钟,其中4场比赛超过40分钟。科比在去年12月15日总得分超过乔丹排名历史第三后,和斯科特再次商量出场时间问题,决定进行轮休,并减少出场时间。在科比受伤前的15场比赛,

科比休息了8场,出战的7场比赛时间都没有超过32分钟。但因为赛季初出场时间太长,科比身体太过劳累,再次重伤。

科比是湖人历史上最伟大的球员之一,也是NBA历史上最伟大的球员之一。科比总得分超过乔丹,排名历史第三,在湖人获得5次总冠军、1次常规赛MVP、2次总决赛MVP、2次NBA得分王,连续17次进入全明星、4次全明星MVP、11次NBA最佳阵容一队、9次NBA最佳防守阵容一队。

身体不堪重负,个人成就已达到巅峰,科比没有多少坚持的理由。本赛季过后,科比和湖人的合同还剩最后一年,价值2500万美元。如果科比坚持打完这个赛季,他在湖人的效力时间将达到20个赛季,这又是一项伟大的成就。

FIFA开始调查皇马 恐遭巴萨式转会禁令

在对青少年球员违规的处罚方面,国际足联在针对巴萨?不,国际足联针对的很可能是整个西班牙足坛。西班牙媒体称国际足联已经将西班牙足球放在了聚光灯下,不仅仅是巴萨,皇马也正在接受国际足联调查,而一旦认定与有巴萨同样的违规之处,那么皇马很可能也将遭遇转会禁令,唯一的区别在于——巴萨是被匿名投诉后启动调查的,而皇马是国际足联在对巴萨调查过程中发现疑点,然后主动介入调查的。

简单来说,国际足联判断跨国签约未成年球员是否违规基于符合以下三个条件之一。第一,该未成年球员是跟随因非足球原因移居他国的父母。第二,如果未成年球员是在欧洲国家之间流动,至少需要年满16周岁。第三,未成年球员居住地距离俱乐部总部必须在100公里之内,其中居住地以及俱乐部总部距离边境线都必须不足100公里。

而根据国际足联的调查,在西班牙,完全不符合这三个条件的外籍未成年球员加盟西班牙俱乐部的情况不仅在巴塞罗那俱乐部存在。皇马也有违规的嫌疑,不少不符合条件的外籍未成年球员都顺利拿到了西班牙当地居住权以及参赛许可,这令国际足联非常惊讶。

据报道,皇家马德里的签约小球员正在接受国际足联的调查。根据国际足联的相关规定,皇马从国外签约的这些球员,必须将所有的可用信息递交国际足联进行审查。而据《每日体育报》报道,这次的审查人数大约为70人。但这也并不意味着皇马的签约涉嫌违规,只是需要配合国际足联的调查流程。同时,其他西甲俱乐部的签约小球员也需要配合同样的调查,这其中也包括马德里竞技。

据悉,国际足联已经通知西班牙足协,要求他们将皇马近5年来青训注册的资料全部上交,这意味着国际足联正式启动了调查皇马的程序,而西班牙媒体确认,在接到国际足联通知后48个小时,西班牙足协也已经就此通知皇马,据悉,皇马的法务部门已经做好了将资料提交的准备。

在皇马青训营中,有多少球员是违规招进来的?在国际足联给出官方报告之前,这个问题暂时还没有答案。但可以确定的一点,是皇马肯定有违规举动。不久前马德里媒体热炒皇马青训营中11岁的日本天才中井卓大,他加盟皇马青训营就肯定违规。因为按照国际足联规定,非欧盟球员最早也只能在18岁时加盟欧洲球队。

一旦国际足联确定皇马在引进青少年球员方面存在违规,那么伯纳乌将难逃处罚。此前,因为在引进18岁以下小球员上违规,另外一家西甲豪门巴萨就遭到了国际足联的重罚,如果皇马也有类似违规行为的话,国际足联必须一致对待。



澳洲进决赛 会师韩国

北京时间1月27日晚,2015亚洲杯第二场半决赛得出战果,东道主澳大利亚2比0击败阿联酋,连续两届亚洲杯打入决赛,31日的决赛中澳大利亚将对阵韩国队。开场3分钟后后卫塞恩斯伯里即为澳大利亚头球破门,左边后卫戴维森在第14分钟将比分扩大;“海湾梅西”马尔基斯夫有出色的个人表现,阿联酋仍未能实现反扑。

■体坛快讯

朴泰桓药检呈阳性 团队否认服禁药

26日晚韩媒《NAVER》曝出韩国体坛丑闻,称韩国游泳一哥朴泰桓兴奋剂检测结果呈阳性。不过朴泰桓经纪团队声明否认服用违禁药物,强调检测结果之所以阳性,主要是医院方面的失误。

朴泰桓的经纪团队解释说,在去年仁川亚运会的两个半月前,朴泰桓在医院接受了免费脊椎矫正治疗,当时医院对治疗的注射剂药物进行了多次确认,表示没有问题。但经过一再确认后,发现给朴泰桓注射的药物含有违禁成分。这也直接导致朴泰桓兴奋剂检测呈阳性。

被查出检测成阳性后,朴泰桓将面临禁赛4年的处罚。他的经纪团队表示,“我们会向韩国反兴奋剂协会和国际泳联解释,争取让朴泰桓不会遭遇不利的处罚。”

韩国泳联官员则表示,“朴泰桓此前的检查都没有问题,现在消息太突然,还要继续了解情况。”

孔卡天价年薪 加盟上港在即

昨天,巴甲弗鲁米嫩塞队主帅博尔热斯确认,前广州恒大外援孔卡已离开弗鲁米嫩塞队,将重返中超。有知情人士透露,孔卡将加盟上海上港,年薪达到税后1080万美元,他将成为中超“打工皇帝”。

弗鲁米嫩塞主帅博尔热斯在接受巴西媒体采访时说:“作为教练,我当然为失去孔卡这样一位高水平球员而感到遗憾,同时我也需要找到解决办法。”

2014赛季从恒大回归弗鲁米嫩塞后,孔卡依然展现出不俗实力,他以10次助攻排在巴甲助攻榜次席。上港主帅埃克森急切希望俱乐部尽快完成这笔签约,“我相信我们很快便会签订合同,孔卡是一名见过大世面的优秀球员,若俱乐部顺利签下他,那么他绝对能够在中超再次证明自己,发挥出高水准”。

据悉,上港为得到孔卡真是“蛮拼的”,不仅要支付300万欧元转会费,还要支付孔卡每年税后1080万美元的年薪。一旦签约,孔卡税后1080万美元的年薪,放眼世界足坛,也是高薪,这个收入甚至将超过巴西头牌内马尔,孔卡也将成为首位年薪超过千万的中超球员。

伯蒂奇终结纳达尔 晋级澳网男单四强

北京时间1月27日,2015年澳大利亚网球公开赛进入到正赛第九日争夺。男单1/4决赛,西班牙名将纳达尔状态欠佳,以2-6/0-6/6-7(5)不敌捷克名将伯蒂奇,无缘四强,而伯蒂奇已经连续两年打进澳网四强,同时捷克人也终结了对阵纳达尔的17连败。半决赛,伯蒂奇将迎战英国名将穆雷和本土选手克耶高斯之间的胜者。

国奥 迎海外拉练首胜

26日晨,为备战奥预赛前往土耳其拉练的中国国奥队,4比0战胜阿尔巴尼亚U21队,迎来海外拉练首场胜利。国奥主帅傅博表示:“多进球,能让球队的心态更平稳。”

国奥队在1月18日飞赴土耳其安塔利亚拉练,先后过招拜仁青年队、汉堡青年队。首战与拜仁战平1比1,王睿第80分钟破门,但对手仅用1分钟便追平。次战2比2战平汉堡,冯刚、王睿上半场打入两球,但随后在第78、82分钟被对手连下两城扳平。傅博对于总是在尾声阶段丢球很无奈,“球员们心态不平稳,越到比赛最后,越是怕丢球。U22亚洲杯被乌兹别克斯坦两球逆转,让球员们多少有些心理阴影。”

对阵阿尔巴尼亚,糜昊伦开场两分钟率先破门,谢鹏飞则是上演帽子戏法,提前为国奥队锁定胜局。傅博:“这几场比赛,欧洲球队都是高压逼抢、快速转换。我们也着重训练球员在高压情况下,如何创造更多的进攻机会,而且提高成功率,防守上能够顶住压力。这场球赢了,能让球员们放松一些压力。多赢球,也会让球员们心态更平稳些。”这场比赛,王彤在最后一刻红牌被罚下。(本版稿件均据新华社)